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Suggestion for improvement
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To be improved in kitchen n food

To be improve hostel kitchen class room chair

To be improve the kitchen& hostel rooms .

To be improve in class room chair kitchen n food

Inprove of food

kitchen room to be inprove

To behostel Repring

Inprovement of foods

Kitchan,room, food,inprovment

To be inprove classroom chair & mill

Biswajit Rajwar

Kitchanfoodimprovmeanten

Improve in hostel kitchen n food

Foodkitchanroominprovementen

To be Hostel repring

To improve in kitchen , food ,chair

To be improved in hostel n kitchen

To be improve in kitchen and food

To be improve in kitchen and hostel ,Foods

To be kitchen hostel fan food

To improve in kitchen Water supply n food

To be improve in hostel; kitchen' n food

To be inprove Hostel & kitchen . Foods.

Sk.yasin
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Hostel Fan Not available available and kichin condition bad food system very bad and hostel
bad khat down

To be improved Foods and Hostels.

To be improve in hostel kitchen

Rain water is falling from above the hostel and hostel beds need to be lowered and hostel fans
need to be. repaired and kitchen needs to be repaired food system is very poor

Rain water is falling from above the hostel and hostel beds needs to be lowered and hostal
fans need to be repaired and kitchen needs to be repaired.food syatem is very poor

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

10/1/24, 4:08 PM Feedback form for 9th Batch Promotee DR/Fr 1(one) month training course at Sukna

https://docs.google.com/forms/d/1TvZsb9OmS3T8DHO026GaMS44gCe0uqxZwIkhRdDljhM/viewanalytics 7/8

https://docs.google.com/forms/d/1TvZsb9OmS3T8DHO026GaMS44gCe0uqxZwIkhRdDljhM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

